1. Jannoe sepaxenne — (3,5x —y) 4+ 3(—2y + 0,5x) umeer cranpaprabIi Bua
H2x—5y 2) —=2x—5y 3»H2x+5y 4 —2x—"Ty

2. VkauTe BepHOE pasioskeHHe Ha MHOKHTeNH MHorowena ab — a° +2a — 2b
H(a+2)(b—a) 2(a—2)(a—b) 3 (a—2)b—a) 4 (a+2)(a—D)
3. IlpuBenure ogHOUICH TaPa2c CTaHJaPTHOMY BULY.

10 —SCIO

1) Tac™* 2) Ta 3¢ 3) Ta 4) Tac'®

4. Pasnosxure ksazparHbi Tpexwien 2X° + 7x — 15 na MuoxuTenm.

D (2x=5)(x+3) 2 (2x+5)(x—3) 3 (x+5)(2x—3) 4 (x—5)(2x—13)

o .. 2
5. 3ameHuTe 3HaK * OJHOWICHOM, TakK uTOOBI moiydeHHsild Tpéxunen 6,25¢° —15gg+ *
MOYKHO OBLIO TIPEACTABUTE B BIE KBA/IpAaTa [IBYy4ICHA

N9g*  2)5¢* 39 43¢
6. YnpocTture BHIpaKEHHE U 3AMUIINTE B CTAHJAPTHOM BHIE: (a + 5)2 — 5a(2 — a).
) —4a*+25 26a*+25 3 —a’+25 4 64> —25
7. PaznoxuTe MHOTOYJIEH HA MHOKHMTENN: AX — Ay + xb — yb.

D @+y)a+b) 2 (x—y)a+b) 3 (x+y)(a—b) 4 (x—y)la—Db)

8. VkauTe BepHOE pasioikeHHe Ha MHOKUTENN MHorowieHa a> + 4ab + 3b°.

1 (a+b)(a+2b) 2 (a+3b)(a+b) 3)(a+b)(3a+b) 4 (a+3b)(3a+b)

9. Vka)uTe BepHOE pasioikeHHe Ha MHOKUTENN MHOrowieHa 2a° + 3ab + b*.

n (a+b)(a+2b) 2 (2a+b)(a+2b) 3 (a+b)(at+b) 4 (a+b)?

10. Pasnoxkure kBapaTHEI TpexwieH 2X° + 8X + 6 Ha MHOKHTENH.

D (2x+2)(x+3) 2 (x+2)(x+3) 3 (2x+3)(x+2) 1 (2x+1)?

11. PazjioxkuTe KBaJpaTHBINA TpEeXWIeH 4x% 4+ 9x + 2 Ha MHOKHUTENH.

D (dx+1)(x+3) 2 @x+1)(x+1) 3 (x+1)(x+2) 4 (dx+1)(x+2)

12. VkakuTe BEpHOE Pa3lIOKEeHUe HA MHOKMTENIN MHOrouneHa 2ab + 5a*> 4+ 2b+5a.

n (a+5b)(a+1) 2 (Sa+2b)(a+1) 3 (Sa+2b* 4 (Sa+b)(a+1)

13. VkakuTe BepHOE pasiokeHNne Ha MEOKHTeNH MEorownena 2ab + 3b% +2a + 3b.

) (2a+3b)(a+1) 20 (2a+1)(b+3) 3 (a+3b)(b+1)
4 (2a+3b)(b+1)

14. Tpusemure omuounen 4a’b®a’ b2 k crannapriomy Buy.
D 4a’h® 2 4a°b° 3 4d’b* 4 d'b?
15. TIpusenute omuounen 3a°b~ ' a®bh* k crannaprromy suny.
n3a'l 348 33! 4 d'B
16. TlpuBemure OMHOUICH 8a’b’a*b x CTaHJapPTHOMY BULY.
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17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

D8a*h* 2 8a°h’ 3 a®h’ 4 8a’h
I[TpuBeIUTE OTHOWIEH a?b’a b« CTaHJapTHOMY BHLY.
na*b'? 2 a’b* 3 ab'? 4 ab’
[IpeoOpa3syiiTe BbIpaxkeHue x? + 4x + 2, BbIIEIUB TIONHBII KBapAaT.
D E=22%-2 2(x+3)72*-7 3HE+1P+H1 4 (x+2)* -2
TTpeoGpasyiite Beipaskenne 4x> — 4x + 2. BbIIETUB TOMHBIT KBA/PAT.
Dx—17=1 2 2x=1%-1 3 2x+1)*+1 4 (2x—1)*+1

TTpeo6pasyiite Beipakerne 9x> + 12X + 7, BBIIE B TONBIi KBAAPAT.

D (Bx+2)24+3 2 Bx+1)*+3 3 (Bx+2)* 4 (Bx+2)*+2

YOpocTuTe BhIpaXXeHUe X (3x2 + 2x) — 9x2 (x — 4)
382 —6x°  2) 38" —6x°  3)6xX° +38x° 4 —6x° —34%°

VrpocTHTe BHIpakeHue 2x° (2—x)—3x (4)62 +5x).
D128 — 11 2 14 +11x% 3160 +19x% 4y — 14x° — 1142

Onpesemute cTenenb Muorouena: 2x°y’ — 4x’ 4 2xy — 18.
9 27 32 48

OnpesienuTe cTemens Muorowiena: 3x°y° — 6y + 12xy° + 4.
D6 2)3  3)8  4)4

OnpeenuTe CTeNeHb MHOIOYJIEHA: 7)C4y5 + 3y6 — 5xy7 —2.
D6 2)5 39 47
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